



## 习近平向越共中央总书记阮富仲授予“友谊勋章”并举行隆重颁授仪式

新华社北京10月31日电 10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂向越共中央总书记阮富仲授予中华人民共和国“友谊勋章”,并举行隆重颁授仪式。

宏伟的金色大厅内,气氛庄重、热烈,巨幅红色背景板上,“友谊勋章”的图案格外醒目。背景板前,中国共产党和越南共产党党旗、中越两国国旗整齐排列。

仪式开始,中国人民解放军仪仗队礼兵正步入会场,登上授勋台,分列两侧。

礼乐声中,习近平和阮富仲一起步入大厅。中越双方嘉宾全体起立,热烈鼓掌。

习近平和阮富仲登上授勋台。

军乐团奏越中两国国歌。

中共中央政治局委员、国务委员兼外交部长、党和国家功勋荣誉表彰工作委员会副主任王毅宣读中华人民共和国主席授勋令。

礼兵护送“友谊勋章”入场。

礼号响起,习近平郑重为阮富仲佩戴勋章。全场响起热烈掌声。

习近平发表讲话。习近平指出,阮富仲总书记是坚定的马克思主义者,是中国共产党的亲密同志和真诚朋友。在阮富仲总书记高度重视和亲自推动下,中越两党两国传统友谊得到巩固,政治互信不断增强,务实合作持续深化,交流互鉴日益密切。

(下转第五版)

## 习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈

新华社北京10月31日电 10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方一致表示,要秉持“十六字”方针和“四好”精神,巩固传统友谊、加强战略沟通、增进政治互信、妥善管控分歧,推动新时代中越全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平热烈欢迎阮富仲在中共二十大召开后即对中国进行正式访问。习近平表示,近年来,我同阮富仲总书记同志通过多种方式保持密切沟通,就引领中越关系发展达成许多重要共识,这些共识得到全面落实,取得显著成效。

习近平介绍了中共二十大主要情况,表示新时代中国党和国家事业取得的历史性成就充分证明,中国特色

社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得远。在新的伟大征程上,必须坚定历史自信、增强历史主动,以中共二十大精神为指导,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,为实现第二个百年奋斗目标团结奋斗,为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献。我们也高兴地看到,越共十三大以来,越南共产党团结带领全体越南人民,在社会主义建设和革新事业中不断取得新成就。相信在以阮富仲总书记同志为首的越共中央领导下,越南党和政府一定能顺利完成越共十三大提出的各项任务,为实现越南建党建国百年目标奠定坚实基础。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中国、越南等社会主义国家立足本国实际、顺应时代潮流,成功探索符合自身国情的现代化道路,社会主义日益焕发出蓬勃生机。同时,人类进步事业发展是一个漫长曲折的过程,社会主义国家发展面临十分复杂的国际环境和严峻的风险挑战。中越两党要坚持为人民谋幸福、为人类谋进步,全力推进社会主义现代化建设,决不让任何人干扰我们前进的步伐,决不让任何势力动摇我们发展的制度根基。

关于进一步发展中越关系,习近平指出,双方要坚持社会主义前进方向,对社会主义事业和中越关系而言,坚持正确政治方向是第一位的。两党中央领导集体要加强沟通交流,及时就双边关系重大问题交换意见。两党中央和地方各部门要贯彻落实双

## 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署贯彻党的二十大精神等工作

本报讯(记者 谷瑞瑜) 10月31日上午,市委召开常委会会议,传达学习习近平总书记10月25日中共中央政治局会议和中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神,听取全市三季度经济运行情况汇报,研究部署学习贯彻党的二十大精神、省、市、县、镇、村五级书记抓乡村振兴等工作。市委副书记、市委书记赵刚主持会议。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,深刻领会、全面把握党的二十大精神,切实把全市干部群众的思想统一到党中央重大决策部署上来。要紧密联系延安近年来的变化,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导。要把学习贯彻党的二十大精神同学习贯彻习近平总书记来延考察重要讲话贯通起来,全面对标对表,带头真抓实干,坚决贯彻落实党中央决策部署,扎扎实实把延安的事情办好。要发扬自我革命精神,发挥领导干部带头作用,坚决贯彻落实中央八项规定精神,以优良作风保证高质量发展迈出新步伐。

会议强调,要把稳增长摆在突出位置,对照全年目标任务,认真查漏补缺,强化经济运行调度,继续落实好各项稳经济政策,帮助重点企业解决实际困难,在稳工业、扩投资、促消费上持续用力。要完整准确全面贯彻新发展理念,坚持优煤油扩气增电,大抓产业发展,壮大县域经济,狠抓高质量项目建设,以优化投资结构促进产业结构调整,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要更好统筹发展和安全,毫不放松抓好疫情防控,促进房地产健康发展,加强各领域风险隐患排查化解,坚决遏制重特大事故发生,牢牢守住安全发展底线。

会议还研究了其他事项。

## 传达学习习近平总书记重要讲话精神 安排部署贯彻落实工作

本报讯(记者 刘小艳) 10月31日下午,市委副书记、市长、市政府党组书记严汉平主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记带领中央政治局常委瞻仰延安革命纪念馆、在陕西延安和河南安阳考察和在10月25日中央政治局会议、中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神,安排部署贯彻落实工作。

会议指出,习近平总书记带领新一届中央政治局常委瞻仰延安革命纪念馆,并考察农业农村和教育等工作,充分体现了总书记对延安发展的高度重视和对老区人民的亲切关怀,为我们奋进新时代新征程指明了前进方向、增添了强大动力。要把学习贯彻

总书记重要讲话精神与党的二十大精神、与总书记历次来陕回延考察重要讲话重要指示结合起来,对标对表进行全方位检视、全方位提升、全方位发展,切实把总书记的关怀嘱托转化为推动经济高质量发展生动的实践,以实际行动坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”。一要扛牢政治责任,守护好中国革命圣地、新中国的摇篮,加快推进革命文物国家文物保护利用示范区建设,深入挖掘延安时期党的历史、延安精神的丰富内涵和时代价值,讲好党的故事、革命的故事和延安的故事,坚决守住文物安全底线。二要持续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,坚决守住不发生规模

### 市政府召开党组(扩大)会议

### 市政府召开常务会议

## 专题研究高新区、新区、南泥湾开发区重点工作

本报讯(记者 刘小艳) 10月31日下午,市委副书记、市长严汉平主持召开市政府常务会议,专题听取高新区、新区、南泥湾开发区工作汇报,研究下一步重点工作。

会议指出,高新区、新区、南泥湾开发区要深入学习贯彻党的二十大精神,正视发展中存在的困难和挑战,坚持问题导向,抢抓发展机遇,加快补短强弱,以更大力度、更实举措

推动开发区发展迈上新台阶。一是发展定位要再精准,按照市委、市政府部署要求,进一步梳理资源优势,理清发展思路,完善发展规划,锚定发展目标,全力推动开发区争先进位、提档升级。二是主责主业要再聚焦,牢固树立大抓产业、大抓项目的鲜明导向,切实将招商引资作为基础性、战略性工作,推动要素向产业上配、精力向项目上投、精兵强将向招商

## 点击关注“延安宣传” 一起讲好新时代延安故事

“延安宣传”微信公众号是延安市委宣传部的官方信息发布平台,是展示新时代延安、讲好延安故事的又一“窗口”,是借助新媒体技术、互联网思维推动宣传思想工作守正创新、融合发展的舞台。

4月20日“延安宣传”微信公众号上线以来,全市各界高度关注、踊跃投稿,截至目前,公众号已编发84期400余篇,关注人数不断跃升,阅读人数超过42万+,阅读次数突破50万+。为进一步提升传播力影响力,市委宣传部分别于3月、4月召开专题研讨会,邀请我市部分资深媒体工作者、专家学者、网络大V等从公众号整体定位、栏目设置、选题策划、样式排版等方面交流研讨,提出很多建设性意见建议。

据介绍,该公众号设置“热点关注”“政务要闻”“宣传思想文化工作快讯”“媒体聚焦”“我们的延安”“延州”等栏目,“热点关注”主要推送习近平总书记最新重要讲话;“政务要闻”主要推送中省市主要领导开展的与宣传思想文化工作相关的活动及其他重要政务活动;“宣传思想文化工作快讯”主要推送市县开展的与宣传思想文化工作相关的重要活动;“媒体聚焦”主要推送中省市主流媒体刊登的与延安有关的重点稿件;“我们的延安”主要推送宣传延安的优质短视频、摄影作品、非物质文化遗产项目作品等;“延州”主要推送和延安历史、文化、民俗、文

## 以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

### ——论学习贯彻党的二十大精神



奋进新征程,扬帆再出发。“从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”党的二十大全面把握党和国家事业发展新要求,人民群众新期待,明确提出了新时代新征程中国共产党的中心任务,发出了为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗的动员令。

百年来,我们党团结带领人民所进行的一切奋斗,就是为了把我国建设成为现代化强国,实现中华民族伟大复兴。新中国成立不久,我们党就提出建设社会主义现代化国家的目

标。从第一个五年计划到第十四个五年规划,一以贯之的主题是把我国建设成为社会主义现代化国家。特别是进入新时代以来,党对建设社会主义现代化国家在认识上不断深入、战略上不断成熟、实践上不断丰富,成功推进和拓展了中国式现代化。这十年,以习近平同志为核心的党中央对新时代党和国家事业发展作出科学完整的战略部署,提出实现中华民族伟大复兴的中国梦,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴。这十年,我们坚持和发展中国特色社会主义,推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展,不断丰富和发展人类文明新形态,迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,全面建设社会主义现代化国家新征程。今天,中国共产党和中国人民正信心百倍推进中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华



(下转第二版)